

Jindřich Kulhavý: Fiala se cítí být úspěšným politikem

infokuryr.cz/n/2023/03/31/jindrich-kulhavy-fiala-se-citi-byt-uspesnym-politikem

kuryr

31. března 2023



Definice úspěšného politika asi přímo neexistuje, nicméně za takového lze považovat toho, za nímž je vidět kus dobré práce pro společnost a stát, na jehož vedení se dotyčný podílí. Stát se předsedou jedné z parlamentních stran je jistě částečný úspěch, ovšem nesměla by to být dezorientovaná ODS ztrácející návaznost na politického velikána z dob minulých.

Je třeba si přiznat, že se Fiala dostal k moci zdařilou fintou posvěcenou Ústavním soudem. Navíc po složitém covidovém období, kdy hrál na obě strany, zatímco Babiš prostě zvolil, respektive byl přinucen zvolit, špatnou stranu. Tím je myšleno, že se přidal ke covidové mafii. Což mimo jiné stálo Českou republiku mnoho peněz a přineslo to rozpočet s vysokým schodkem. Fiala tak vytvořil z Babiše i s pomocí liberálních médií stojících proti tehdejšímu premiérovi lovnou zvěř s terčem na čele. Mnoho let trvající nenávistná kampaň, ovšem jen někdy podložená reálným stavem, vyústila jak v koaliční porážku jinak vítězného ANO v parlamentních volbách, tak i

převážení misek na stranu Petra Pavla v těch prezidentských. Takovou podporu médií, Rychetského a Pražské kavárny neměl ani minulý kandidát na prezidenta Drahoš. Kdyby se ani tak Fiala nestal předsedou vlády, bylo by to na okamžité odtáhnutí do propadliště dějin. Takto se to trochu oddálilo.

Středeční odborářská demonstrace se stala trnem v oku nejen liberálnímu bulváru Seznamu, který na této akci nenechal nit suchou, zvláště na řečnících a opět na Andreji Babišovi. Zároveň také výrok Fialy o tom, že šlo o akci neúspěšných, svědčí o absolutní mozkové temnotě premiéra. Hlupák, který si pomáhal k penězům bohatě státem dotovanými a vymyšlenými studií života v Barmě, může Babišovi i Středulovi tak akorát leštit polobotky. A to říkáme přesto, že tuto dvojici nijak zvláště v lásce nemáme. Fiala se stal premiérem volebním podvodem a jen s pomocí dalších stran, které by se sami o sobě staly možná akorát tak opozicí. Tedy pokud by se do Parlamentu ČR vůbec dostaly. Tím je myšlena především Top09, na hraně byli i Piráti. Odborářskou demonstraci navíc média i vládní politici „ponížili“ na úroveň akcí tzv. dezolátů organizovaných Rajchlem a Vrábelem. Absolutní ignorace příčin scházení se lidí na náměstích a před Úřadem vlády je pouze ukázkou arogance současného vedení státu.

Přidejme trochu zeměpisu. Vláda se kvůli neochotě setkat se s protestujícími sešla v Jeseníkách. Dále od Prahy to skoro nešlo, tedy pokud by nechtěla jednat někde v Berlínu. Což by nikoho asi nepřekvapilo. Pekarová Adamová pro změnu likviduje českou ekonomiku návštěvou na Taiwanu, následky její diplomatické omezenosti budeme napravovat ještě dlouho a až poté, co i ona kdesi zmizí. V hlavním městě tak zodpovědných lidí v den demonstrace odborů nezůstal nikdo, kdo by mohl nespokojeným občanům odpovědět na jejich dotazy týkajících se všeobecné drahoty, inflace a důchodové reformy. Zbabělci opustili koráb a z dalekého křoví byly slyšet pouze obvyklé fráze a proslulé signály. Trapnost Petra Fialy už dosahuje maxima. A to se ještě přidal k několika předsedům vlád

zemí EU s apelem na další cenzuru na sociálních sítích, aby se bránilo údajným dezinformacím a podněcování odporu vůči jejich způsobu vládnutí. Ptáte se na demokracii? A to je jako co? Pro Fialu možná dávná historie.

Nechme českou politickou scénu kdesi na horách a máme tu ještě jednu událost stojící za hurónský smích. V době, kdy Evropská unie sama sebe likviduje Green Dealem, věnuje americká vláda s Bidenem v čele svým těžařům solidní část Mexického zálivu. To je pro Brusel a média jim připískávající šok, protože to znamená, že ropa a její deriváty budou nadále proudit do všech potřebných odvětví průmyslu včetně dopravy. Evropská zelená mlha sedá jako těžká deka na vše, co na našem kontinentu dosud prosperovalo. Fialův navigátor Biden vcelku obratně otočil kormidlo a hodil do zeleného šílenství pořádné vidle. A protože by Američané opět rádi oživilí svůj skomírající petrodolar a Evropa je ideální a poslední zbývající trh pro drahou americkou ropu, klidně si můžete vsadit na to, že spalovací motory se vrátí opět na scénu. Američané pochopili, že Rusko svou produkci udá v pohodě v Asii, takže o embargu nemůže být řeč, zároveň EU zařiznula své obchodní aktivity s Moskvou, takže by dodávky americké ropy na náš kontinent mohly začít plnit děravou americkou pokladnu. Tak to je pro Brusel a jeho snahy o CO2 neutrální budoucnost rána na solar. To je snad jediná dobrá zpráva z poslední doby. A kéž by následovaly další. Už bychom to potřebovali.

Jindřich Kulhavý



 ... nad vším, co Vás zajímá
inadhled

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další